

TONČI GLAVINA, državni tajnik u Ministarstvu turizma i sporta

Sukladno mišljenju Povjerenstva o sukobu interesa broj: 711-I-1376-M-103/21-02-17 zaprimljenog dana 30.08.2021. u 14:02 sati, koje je dano na moj zahtjev, a u svrhu jačanja transparentnosti u obnašanju javnih dužnosti i očuvanja vlastitog integriteta, ovim putem obavještavam da se trgovačko društvo Eklata d.o.o. iz Splita u vlasništvu mog oca dana 30.07.2021. g. prijavilo na *Javni poziv za prijavu subjekata malog gospodarstva iz sektora turizma za dodjelu bespovratnih sredstava za 2021. godinu temeljem programa potpora male vrijednosti za pomoć pogođenim djelatnostima iz turističkog sektora za pokretanje i normalizaciju tekućeg poslovanja uslijed aktualne pandemije COVID-a 19.*

U obrazloženju mišljenja, navedeno je da poslovni subjekt u vlasništvu dužnosnikova oca ne može biti isključen niti ograničen od dodjele sredstava državne potpore, tijela javne vlasti u kojem dužnosnik obnaša dužnost, samo zbog navedene okolnosti, već uslijed objektivno nastalih okolnosti pandemije COVID-19 koje su imale nepovoljan utjecaj na poslovanje, ima pravo pod jednakim uvjetima kao i svi drugi poslovni subjekti ostvariti ovu potporu do iskorištavanja iznosa planiranih sredstava. Sukladno navedenom mišljenju, Ministarstvo turizma i sporta može stupiti u poslovni odnos s trgovačkim društvom Eklata d.o.o. koji se odnosi na dodjelu državne potpore za gore navedeni poziv ukoliko dužnosnik postupi sukladno uputama iz navedenog mišljenja.

Uputama iz mišljenja dužnosnik odnosno Ministarstvo turizma i sporta dužni su prije stupanja u poslovni odnos, dostaviti Povjerenstvu cjelokupnu dokumentaciju iz koje će biti vidljivo kako su provedene upute Povjerenstva. Dužnosnik je o navedenim okolnostima dužan obavijestiti ministricu turizma i sporta kao i osobe koje poduzimaju radnje u postupku dodjele državne potpore, izuzeti se od svakog sudjelovanja u provedbi Javnog poziva, te okolnosti javno objaviti na internetskim stranicama Ministarstva turizma i sporta.

Ovim putem naglašavam da sam dopisom od 30. kolovoza 2021. g. o svemu informirao ministricu turizma i sporta, te uputio zamolbu i prijedlog da stručne službe ministarstva postupe sukladno napucima Povjerenstva navedenog u mišljenju, a sve u svrhu jačanja transparentnosti javnih dužnosti i očuvanja integriteta Ministarstva turizma i sporta, ministrice i dužnosnika.

Ministarstvo turizma i sporta je dopisom od 16. rujna 2021. g. (Klasa: 007-02/21-02/1 ; Urbroj 529-05-02-01-01/1-21-1) cjelokupnu dokumentaciju vezanu uz predmet Eklata d.o.o. iz Splita uputilo Povjerenstvu za odlučivanje o sukobu interesa.

Na kraju posebno naglašavam da ni na koji način nisam sudjelovao niti utjecao na procedure provedbe gore navedenog Javnog poziva.

TONČI GLAVINA

